“CypaKKa wanuwaH >ayan bep”

K03FanbICThIH CaJILICTHIPMAIBLLIBIFE]
AETCH1 KaJlal TYCIHEC13?

K03FalIbICTBIH CalIbICTHIPMAJILLIBIFbIHA
MbICAJIAP KEIATIPIHI3.



OIPKAJBINTbI KO3FAJIbIC

Ko3rajbic

OIpKAJBINTHI eMec
KO3FaJbIC




JleHe Ty3y OOUBIMEH KO3Fajica, KO3FaJIbIC TY3Y
CBI3BIKTHI Jien aTanaazbl. Erep xo3rairaH JieHe Ke3
KeJITeH o3apa TeH YakbIT apaJIbIFbIHA Oip/ie 2K0JI
»Kypce, OHJal KO3raJIbIC O1PKAJIBIIIThHI KO3FaJIbIC JIel
atanaapbl. COHABIKTAH KapaCThIPhLIATHIH JIEHEHIH
KO3FaJIbIChI My3Y Cbl3bIKMbl OIPKAALINIMbL 00JIaAbI.
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JleHe TeH yakbIT apajbIFbIHA 9P TYPJI KOJI
»KYPIII oTCe, OHJAU KO3FaJIbICThl O1pKaJIbIIIThHI
eMeC KO3FaJIbIC eIl aTarubl.
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bipKaJbINTHI eMecC KO3FaJIbIC




JeHe Ke3 KeJreH TeH YVaKbIT
apajbIKTapbIHAAa YV3LIHALIFLI OIpaeH &Ko
AKYypce, OHZaH KO3FaabIC OIPKAILINTEI
KO03FaJ1bIC Jel aTaJdaabl

Jdene xez KeareH VaKBIT
apaJbIfbIHIA 9p TYPJl KOO :KYpim eTce,
OHJAH KO3FAJBICTBI OIPKAJABINTHI  eMec
KO3FAJbIC Jen aTaHabl.

BipKanbinThi KO3fanbic e
PagHOMEpHO ABMMEHUE 1 “}n

Uniformly move



IIpICchIKTAY

« Bip Ka/IbIITHI 3KoHE KAJIBIIIChI3 KO3FAJIBIC JKaUubIHA
He OL1eMi3?

» KoaraJibIC TypJieplHE KaHAal MbICAJI KEJITIPyTe
0oJ1azIbI?

- ABTOMOOMJIB 1 cararT ilIHAe 100 KM KO0JI 3Kypei, asl
KeJiecl caraTTa 0J1 Q0 KM 3KO0JI 3Kypeal. by kanman
KO3FAJIbIC TYPJIEPIHE KaTa bl ?




KBLIIAMIbBIK JKOHE OPTAILIA
KbLIIAMIBIKTBI ECEITEY.
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« KosranbicTap/ by 61p-0ipiHEH alibIpMANIbLIbIFBI O0JIA/bI,
OUTKEH1 op TYPJIl JieHe O1p/el yakbIT apaJIbIfrbIHAA
TYPJILIIE 3KOJI 2KYyPyl MyMKiH. Ko3rajibicTapAblH OChIH/IAM
e3TepiciH 013 KbLIJaM/IbIK JieT€H YFbIM €HT13Y apKbLIbI
CUIIATTalMBbI3.

» 2Kb10amovix Jiell OpPBIH aybICTHIPY BEKTOPBIHBIH YaKbIT
OOMBIHINA  aJbIHFAH  TYBIHABICHIHA  T€H  JKOHE
TpaekTopusira  OepuIreH  HYKTeZle  JKyprisijireH
»KaHaMaMeH OarbITTac BEKTOPAbI auTajibl. BeKTOpJIbIK
mama [M/c]. Kul Ke3geceTiH KBLIJTAMIBIKTBIH ©JIIIeM
O1pJtiri — kM/car. 1 M/c = 3,6 KM/ car.

 JKbI11aMIbIKThI OJIICHTIH acian CIUAOMETP




AKBLIIAMIBIK

BIpKaJbINTHI KO3FAJATHIH JA€HEHIH
KbLIIAMABIFBIH AHBIKTAY YIUHIH OHbIH OeplireH
YaKbIT IHIIHAErl OPbIH AYBICTBHIPYBIH COJI YAKBIT
apajbIFbIHA 00J1y KepeK:

I
OPBIH AYBICTBIPY S

VAKBIT v —




JleHeH1H O1pKaJabINThl KO3FaJIbIChIHbIH
KbUIAAMIBIFBL OCNITUIl 00Jica, COJ apKbLIbI
NCHEHIH, Oenrun Olp yakbIT 1IIIHAE >KYPreH
KOJIBIH aHBIKTayFa 00J1a/Ibl:

S=0-t



JleHeH1H O1pKaJIbIIIThl KO3FaIbIChIHBIH
KbUIAAMJIBIFEI MEH JKYPI'CH KOJIbI OCIIT1Il
00J1Ca,COJI KO3FAJIBICKA KETKCH YaKbITThI
TaOyra 00J1aJIbl:
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TenaikTl TYpJIEHOIP:

1136 km/caz m/c
21360 km M
31250 cm C
416 KM/Mun M
>1100 em/c m/c
617, 9xm/c M




1136 km/cae 10 m/c
2 \54km/caz 15 m/c
31250 cm/c 2,5 m/c
416 Km/Mun 100 m/c
> 1100 em/c 1 m/c
617,9 km/c 7900 m/c




» Opmawa H#covl10amowlk- 0APJbIK JKypreH
»KOJIIBIH OapJIbIK YakbITKA KaThIHACBIMEH
eJIllIeHeTIH PU3UKaIbIK maMa [M/c], (ckasap).

gk cahady,
to+1,+...+1,

U
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Ecenrep mbirapsin yupeHnemik!!!




bep: XbXK dopmyina [Tenry1

t=45mun. |45 MuH =45 -60c=2700 |S=vt S = 30000 m/c - 2700 ¢ =

v=30km/c |cC 81000 000 m = 81 000 xkm
v=30000 m/c

T/K: S-?

KayaOn1: S = 81 000 kM
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YUieH IIbIKKAH OKYIIIbl MEKTENKe JIEHiH 1KM »KOJIZbl 1 MUHYTTA Kype/i.
OKyIIBIHBIH KO3FaJIBICHIH O1p KaJIBIITHI €T YHUFaPbIIl, JKbLIIAM/IbIFBIH AHBIKTAY
KepeK.
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bepinceHi : IITewyi :

s=1xkMm=1000m V=-s/t

t:1MI/IH ZGOC v =1000mMm : 60cC

5 v =16.7M/C
>Kayabbi :16.7m/c

\%



ABTOMAIIINHA 200 M XOJIAbI 36 KM/CAF KbIUIITAMBIKIIEH XXYPIIT ©TTI. OChI

BepinzeHi : Illewyi :
S = 200Mm t=s/v
t =200Mm:10mMm/C
v=36"" —10X%
caz C t = 20c

t —7 >Kayabbi : 20c



